



Extras din Ședința de Consiliu al Facultății de Construcții

din data de 13.09.2024 ora 09.00, Sala JII.5

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți).

Dl Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

- 1) Analiza și formulare răspuns la plângerea prealabilă comunicată la facultate prin e-mail în data de 20.08.2024 și înregistrată sub nr. 260/20.08.2024, conform rezoluției Compartimentului juridic
- 2) Pregătire an univ 2024-2025
- 3) CIBv 2024
- 4) Diverse

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 13.09.2024 sunt redactate în continuare.



Hotărârile/Informările Consiliului Facultăţii de Construcţii
din data de 13.09.2024

<p>Punct 1 HCF</p>	<p>S-a supus analizei membrilor CF, Plângerea prealabilă transmisă prin e-mail /poştă, la Secretariat decanat, in data de 20.08.2024, respectiv 30.08.2024, prin care se solicită revocarea Punctului 3.3 din HCF/17.07.2024. Plângerea prealabilă menţionată mai sus (cele două exemplare sunt identice), precum si HCF din 17.07. 2024, au fost încărcate pe platforma e-Learning - cursul Consiliul Facultăţii de Construcţii, spre consultarea de către membrii CF, în data de 06.09.2024, când s-a anunţat Sedinţa CF, inclusiv Ordinea de zi. In urma analizei şi a discuţiilor purtate, in conditiile in care:</p> <ul style="list-style-type: none">• criteriile de evaluare a cadrelor didactice titulare care optează pentru discipline din posturi vacante/ temporar vacante sau rezervate, în regim de plata cu ora sunt in acord cu art 1.lit. a) din Metodologia privind acoperirea orelor didactice în regim de plata cu ora, iar punctajele de evaluare pentru departajare sunt pe criterii specifice activităţii didactice a titularilor;• criteriile de evaluare si departajare se aplică in conditiile art. 203 alin. 1 din Legea învăţământului superior, dosarelor depuse prioritar de către cadrele didactice titulare, <p>Consiliul Facultăţii de Construcţii, a respins prin vot, in unanimitate (7P), Plângerea prealabilă inregistrată la Secretariat decanat, in data de 20.08.2024 (email), respectiv in data de 30.08.2024 (posta), ca fiind neîntemeiată. Răspunsul la Plângerea prealabilă va fi transmis semnatarului in timp legal, conform si rezolutiei date in Sedinţa de Consiliu al Facultăţii din 13.09.2024, Punct 1.</p>
<p>Punct 2 ICF</p>	<p>S-a subliniat importanţa pregătirii anului universitar, cu referire in mod deosebit asupra întocmirii şi definitivării Statelor de funcţii, a întocmirii orarului aferent sem.I, a definitivării grupelor de studenţi, a amenajării spaţiilor, etc.</p> <p>S-a hotărât prin vot (7P) menţinerea Responsabililor de orar, respectiv: Conf. dr. ing. Costel Plescan Conf. dr. ing. George Dragomir</p> <p>S-a propus şi stabilit, data, ora şi locaţia de desfăşurare a Cursului inaugural, aferent anului universitar 2024-2025, respectiv: 01.10.2024, ora 13,00,</p>

	Amfiteatrul Atanasie Talpoși (JAT)
Punct 3 HCF/ICF	S-a informat asupra pregătirii manifestării științifice CIBv 2024, conform calendarului propus și s-a reiterat importanța implicării tuturor cadrelor didactice în atragerea de lucrări și sprijin pentru acțiunile implicate de eveniment.
Punct 4 HCF/ICF	<p>4.1-S-a aprobat prin vot (7P) Organigrama Facultății de Construcții în varianta existentă pe site.</p> <p>4.2. S-a propus și validat prin vot (7P) Comisia de burse pe facultate, anul univ 2024-2025, in următoarea componență: Presedinte: Sl.dr.ing. Christiana Cazacu-președinte-prodecan cu activitatea studentască Membri: Mihaela Ciubotaru- secretar șef facultate Ioana Stefanescu -student senator Iuliana Alexa -student Oana Dumitrescu -student</p> <p>4.3. S-a propus și validat prin vot (7P) Responsabilul pentru actualizare site facultate: conf.dr.ing. Ovidiu Deaconu</p> <p>4.4.S-au propus si validat prin vot (7P), Comisiile de echivalare studii pentru studentii care solicită reinmatriculare, prelungire de scolarizare, trecere in an superior, trasnferuri, dupa cum urmează: PS - Constructii civile, industriale și agricole Președinte: Conf.dr.ing. Daniel Taus Membri: Conf.dr.ing. Teofil-Florin Gălățanu Sl.dr.ing. Christiana Cazacu</p> <p>PS - Căi ferate, drumuri și poduri Președinte: Conf.dr.ing. Daniel Taus Membri: Conf.dr.ing. Teofil-Florin Gălățanu Sl.dr.ing. Mircea Conțiu</p> <p>PS - Instalații pentru construcții Președinte: Prof.dr.ing. Carmen Maftei Membri: Conf.dr.ing. Cristian Năstac Conf.dr.ing. Nicolae Iordan</p> <p>4.5 S-a propus și validat prin vot (7P) Comisia de cazare studenți, anul univ.2024-2025, in componența: Președinte: Sl.dr.ing. Christiana Cazacu-prodecan Membri: Mihaela Ciubotaru-secretar șef facultate Ioana Ștefănescu-student senator</p>



	<p>Andrei Iacob-student Paula Spânu-student Mihaela Topliceanu-student</p> <p>4.6.S-a propus și validat prin vot (7P) Comisia de promovare a facultății pe platforme social-media (Facebook, Instagram, Tik Tok), în componența: Sl.dr.ing. Christiana Cazacu-CCIA Sl.dr.ing. Alexandru Bulmez-IC Sl.dr.ing. Mircea Coțiu-CFDP Conf.dr.ing. Radu Muntean-Master</p> <p>4.7 S-au validat prin vot (7P) cadrele didactice responsabile cu activitatea practică a studenților, după cum urmează: Anul I CCIA/CFDP- conf.dr.ing Marius Mantulescu Anul II CCIA- conf.dr.ing. Ovidiu Deaconu Anul II CFDP- Sl.dr.ing.Mircea Coțiu Anul II IC- conf.dr.ing. Alin Ionut Brezeanu Anul III CCIA- conf.dr.ing. Daniel Taus Anul III CFDP-conf.dr.ing. Costel Pleșcan Anul III IC-prof.dr.ing. Gabriel Nastase Anul I-ICS- Sl.dr.ing. Christiana Cazacu Anul I ICEE- conf.dr.ing. George Dragomir Anul I MPRU-conf.dr.ing. Radu Muntean Anul II master-ICS- conf.dr.ing. Teofil-Florin Gălățanu Anul II master-ICEE- Sl.dr.ing. Alexandru Bulmez Anul II master-MPRU- Conf.dr.ing. Radu Muntean-Master</p> <p>4.8 S-a informat asupra programului de recuperare a orelor de laborator aferente disciplinei Materiale de constructii, propus de d-na dr.ing. Panzan (Alexoi) Oana</p>
--	--

Prof.dr.ing. Ioan TUNS

Decanul Facultății de Construcții